
  

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
                                     

 
Stare Babice, dnia 13 czerwca 2023 r. 

WIZiF.271.22.2023 
  
Dotyczy postępowania pn.: „Modernizacja sali konferencyjnej i adaptacja na salę ślubów” 

 
Gmina Stare Babice, działając w trybie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn.zm. - dalej „ustawa pzp”) informuje, że w dniu 12.06.2023 r. 
wpłynęły pytania od Wykonawców, poniżej przekazuję ich treść jak i odpowiedzi na nie.  
 
Pytanie 1: 
Czy fototapeta z logo gminy - po stronie zamawiającego czy zamawiać musi wykonawca?  

 
Odpowiedź 1: 
Zakup i montaż fototapety z logo gminy zgodnie z zapisem umowy po stronie Wykonawcy. 
 
Pytanie 2: 
Okładzina ścienna- materiał, wysokość? – projekt. 

 
Odpowiedź 2: 
Zgodnie z zapisem umowy - tapeta – winylowa z podkładem z flizeliny  
z nadrukowanym logo Gminy Stare Babice. Wymiar logo gminy 250 mm x 290 mm. Ilość fototapety została 
wskazana w przedmiarze w pozycji 19 i jest to 13 m2. Okładzina ścienna – panel frezowany mdf lakierowany 
mat kolor biały RAL 90. Wysokość zgodnie z załącznikiem A002_OKŁADZINY ŚCIENNE. 
 
 
Terminy składania, otwarcia pozostają bez zmian.  
 
Dokonane wyjaśnienia stają się obowiązujące od dnia ich wprowadzenia i Wykonawcy muszą uwzględnić 
powyższe przy składaniu ofert. Udzielone wyjaśnienia dostępne są na stronie Zamawiającego 
https://platformazakupowa.pl/pn/stare_babice. 
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